

疫情防控坚持快严准实

北京新增1例本土确诊病例 疾控倡导京外结束集中隔离人员抵京后第一时间测核酸

本报讯(记者 孙乐琪 刘苏雅)7月31日0时至24时,本市新增1例本土新冠病毒感染者...

性证明乘坐高铁抵京,抵京后进行核酸检测,7月31日报告结果为阳性...

始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略,压紧压实“四方责任”...

消毒品等防护物资,做好旅途、就餐等过程中的个人防护。要切实履行个人防疫责任...

副中心成为北京水曲队训练主基地



孩子们在教练的指导下练习水下防守和射门。记者 常鸣/摄

本报讯(记者 田兆玉)水下曲棍球北京俱乐部青少年队目前正在城市副中心加紧备战...

位于城市副中心的全国体育运动学校联合会青少年培训基地内,有一支特殊的训练队伍...

水下曲棍球是一项在游泳池底开展的团队对抗性运动...

米、宽12至15米、水深2至3.65米的泳池中进行。运动员会穿戴脚蹼、面镜、呼吸管等辅助装备...

“水曲学习门槛低、上手快、乐趣足,是不亚于游泳、慢跑的全民健身好项目”...

通过与城市副中心本地健身企业中体盛世的合作,通州首支成人水曲队成立了...

北京地区博物馆推出近30项活动

本报讯(记者 李祺瑞)本周四将是农历七月初七,北京地区博物馆推出近30项丰富多彩的活动...

七夕当天,北京艺术博物馆将举办织绣技艺体验活动,观众可以听传统手工艺人讲授织绣技艺知识...

还有不少博物馆为观众“点亮”七夕夜。4日18时30分至20时,一场七夕游园会将在北京石刻艺术博物馆举行...

城市副中心上半年“好天儿”139天

上半年累计检查VOCs重点排放企业(含汽修)1999家次,立案查处违法行为137起...

同时,相关部门从紧从细制定施工现场环境保护工作方案,重拳合力开展工地扬尘专项整治...

五是加强事故应急救援队伍建设,确保应急救援到位。结合北京市安全生产形势要求,补充、完善了有关应急救援队伍建设的规定...

六是根据解决问题的需要设置法律责任,使法规更有效、便于执行。安全生产领域的法律、行政法规体系完备,法律责任设置较为全面、具体...

四是明确了针对新业态的安全生产要求,强化对新风险源的防范。当前,北京市传统和新型生产经营方式并存,各类事故隐患和安全风险交织...

三是压实生产经营单位主体责任,落实全员安全生产责任制。安全和发展是一体之两翼、驱动之双轮。关于单位主体责任的制度设计,力求平衡好履行安全生产责任与开展正常生产经营活动的关系...

二是织密织实安全监管体系,形成全覆盖的长效机制。为了提升安全生产管理效能,促进安全生产治理体系和治理能力现代化,此次修改条例,重在健全监管体系,明确监管责任,堵住监管漏洞,疏通监管堵点...

一是明确了安全生产工作的方针原则,突出核心价值理念。条例明确安全生产工作坚持党的领导,应当以人为本,坚持人民至上、生命至上,把保护人民生命安全摆在首位,树牢安全发展理念...

小客车指标下半年申报期昨日开启

参与家庭申请后自动取消个人申请

本报讯(记者 孙宏阳)记者从市交通委获悉,昨天,本市小客车指标2022年下半年申报期开启...

登记车辆、“一人多车”的车主申请向亲属转移登记车辆等业务,均可以通过“北京市小客车指标调控管理信息系统”登录个人账户进行申报...

市交通委相关负责人介绍,相关业务申报时间的早晚与能否获得指标、与办理完成车辆变更登记或转移登记的时间早晚没有关联,申请人没有必要扎堆申报...

因同时申报人数较多,建议市民错峰登录网站。昨日,小客车指标办公室梳理了市民申报期常见的热点问题,并进行答疑解惑,更好地服务市民完成申报。

【热点问题答疑】

1. 已经提交过家庭申请,是否需要重新登录系统提交申请?

市民可登录系统查看申请信息,若家庭申请人及申请信息填报准确且未发生变化,则无需任何操作...

3. 新申请家庭,如何确认是否已完成家庭申报?

家庭申请状态为“已提交,待审核”,才视为已完成了家庭申报。以家庭为单位申请配置指标的,当所有家庭成员完成意愿确认后,主申请人还需要点击“提交申请”按钮完成提交申请操作...

2. 家庭申请信息发生变化,该如何操作?

家庭成员申请信息发生变化的,例如:家庭人数变化、家庭成员更换、婚姻状况变化、身份类型变化、证件信息变化等,应在申报期内重新申请或变更申请...

4. 如何变更家庭申请的指标类型?

家庭申请状态为“资格审核通过”的,每年的1月1日-3月8日,8月1日-10月8日,两个时间段可进行“变更申请指标类型”操作...

6. 如何确定是否已将某位家人作为“家庭申请人”填报进入家庭申请中?

家庭主申请人可在登录账户后,在配置指标功能区点击“我的家庭申请”,随后出现的申请表面显示有“家庭主申请人”及“其他家庭申请人”两部分表栏...

7. 所有家庭申请人均应通过微信或支付宝人脸识别完成意愿确认。老人、残疾人、病人无法进行人脸识别的,如何操作?

须由家庭主申请人携带相关材料到各区小客车指标对外办公窗口办理,不可代办。需携带材料包含:无法通过人脸识别的申请人的身份证原件、复印件以及医院证明文件原件、复印件。

8. 参与多车转移资格申请或夫妻变更/离婚析产资格申请,接收人能否参与个人或家庭配置指标申请?

不可以。同时,申请人若参与了个人或家庭配置指标申请,就不能作为接收人进行填报。若想继续填报,需先行取消个人或家庭配置指标申请。

9. 出售、报废已填报多车转移资格申请或夫妻变更/离婚析产资格申请的小客车,有问题吗?

若出售、报废已填报申请的小客车,将会影响资格申请审核结果,导致审核不通过,也会导致小客车转移/变更登记手续无法办理。

10. 多车转移资格申请或夫妻变更/离婚析产资格申请中,填报的号牌、车架号(车辆识别代号)需要非常准确吗?

必须与所填报车辆的机动车登记证书或行驶证载明的信息完全一致。请对照车辆相关证件,仔细核对申请表中所填写的车辆所有人证件号码、车辆号牌种类、车牌号码、车架号(车辆识别代号)等信息是否准确无误。

绿色建材助推城市低碳运行

去年本市墙材生产消纳固废57.8万吨

本报讯(记者 鹿杨)绿色建材的应用对城市低碳运行具有重要意义。昨天,市住建委披露,本市绿色低碳墙材应用比例持续上升...

一种绿色环保墙材,具有保温、防火等功能的蒸压加气混凝土板应用量较2021年增长了85.9%...

同时,墙材生产能耗也在持续下降。2021年北京市墙材生产总能耗25851.0吨标煤,万块标煤能耗0.1851吨标煤,较2020年下降10.8%。

记者了解到,墙材一般可分为砌块、墙板、砖三类。其中,砌块和墙板相对于砖更加环保。根据市住建委发布的墙材应用和生产情况,2021年北京市墙材应用总量为789.2万立方米...

2021年,北京市建筑工程中墙材应用量较2020年增长32.9%,由于墙板具有接缝少、平整度高等特点,所以施工过程中实现建筑垃圾减量7.7万吨。另外,作为

市住建委表示,下一步,本市将继续结合北京市建筑领域的发展趋势,大力推广低碳、绿色、高品质的新型墙材,有效降低建筑能耗。

《北京市安全生产条例》8月实施 密室逃脱、桌游等场所有了安全要求

电动车集中充电场所以及密室逃脱、桌游等新业态,除了不得改变经营场所建筑主体、承重结构,还应安装监控,并要求经营场所实际容纳人数不得超过规定...

领导,应当以人为本,坚持人民至上、生命至上,把保护人民生命安全摆在首位,树牢安全发展理念,坚持安全第一、预防为主、综合治理的方针...

要负责人、专职分管负责人、安全总监、安全生产管理机构和人员的具体职责。要求生产经营单位落实全员安全生产责任制,安全风险分级管控,加强安全生产标准化建设...

日前,市人大常委会召开新闻发布会,介绍有关情况。据了解,此次修法明确了电动车集中充电场所及室内体验、竞技类新业态的生产经营单位的安全生产管理要求。《条例》共六章六十六条,分为总则、生产经营单位的安全生产保障、安全生产的监督管理、生产安全事故的应急救援、法律责任以及附则。其中创新设置条款24条;为贯彻落实《安全生产法》等法律法规规定,细化调整条款24条...

二是织密织实安全监管体系,形成全覆盖的长效机制。为了提升安全生产管理效能,促进安全生产治理体系和治理能力现代化,此次修改条例,重在健全监管体系,明确监管责任,堵住监管漏洞,疏通监管堵点。明确了各级人民政府、安委会、街道办事处、安全生产监督管理部门、区人民政府按照业务相近的原则确定监管部门。

四是明确了针对新业态的安全生产要求,强化对新风险源的防范。当前,北京市传统和新型生产经营方式并存,各类事故隐患和安全风险交织。这次修法进一步完善了对公众聚集场所等生产经营单位的行为要求,同时,也回应了一些社会关注的安全生产问题,“图之于未萌,虑之于未有”。例如,在调研中有关方面提出,现行法律、法规对电动车集中充电场所及室内体验、竞技类新业态的安全生产责任缺乏规范,而隐患颇多。修改条例时,反复研究并多方听取意见,结合此类业态的特点,在第三十四条中明确了电动车集中充电场所及室内体验、竞技类新业态的生产经营单位的安全生产管理要求。这里所说的室内体验、竞技类新业态,涵盖了目前市场上流行的密室逃脱、桌面游戏、VR体验等各类新型室内娱乐项目。

五是加强事故应急救援队伍建设,确保应急救援到位。结合北京市安全生产形势要求,补充、完善了有关应急救援队伍建设的规定,形成比较完整的制度框架,包括:加强生产安全事故应急救援能力,统筹规划应急救援队伍建设,鼓励建立社会化应急救援队伍;针对不同类型生产经营单位提出建立应急救援队伍的相关要求;政府的应急救援队伍依法承担应急救援服务,政府可以委托社会应急救援队伍开展应急救援并予以必要的支持。

六是根据解决问题的需要设置法律责任,使法规更有效、便于执行。安全生产领域的法律、行政法规体系完备,法律责任设置较为全面、具体。此次修改条例,立足“小快灵”定位,从北京实际出发,针对生产经营单位不履行、未投保安全生产责任保险,未执行北京市危化品禁限控措施等行为进行补充,细化了部分法律责任条款,而不是简单重复上位法的内容。在具体适用中,执法部门应当依据上位法并结合本条例,对相关违法行为予以处理。

三是压实生产经营单位主体责任,落实全员安全生产责任制。安全和发展是一体之两翼、驱动之双轮。关于单位主体责任的制度设计,力求平衡好履行安全生产责任与开展正常生产经营活动的关系。一方面,明确生产经营单位主要负责人是本单位的主要负责人,其他负责人对职责范围内的安全生产工作负责,还明确了主



(通州区应急管理局发布)(冯维静 王晴)